
С 1 апреля 2020 года ФНС прекратит
блокировку счетов

Президент РФ Владимир Путин подписал закон, который изменяет порядок
взыскания налогов, сборов и страховых взносов, а соответственно смягчает
порядок блокировки счетов и взыскания долгов. (Федеральный закон от 29.09.2019 № 325-
ФЗ).

С 1 апреля 2020 года будут действовать новые поправки, в соответствии с
которыми, решение о взыскании принимается, только если общая сумма
задолженности предпринимателя по налогам, сборам, взносам, пени и штрафам,
превышает 3 000 рублей.

За исключением случая, когда со дня истечения срока исполнения требования об
уплате налога прошло 3 года. Тогда налоговые органы будут принимать решение о
взыскании в течение 2 месяцев со дня истечения указанного трехлетнего срока.

Таким образом, блокировать счета и списывать задолженность, которая меньше 3
000 рублей будут спустя 3 года и предприниматель имеет возможность в этот
срок самостоятельно погасить задолженность.

В настоящее время ограничений по суммам в п. 3 ст. 46 НК РФ нет: «Решение о
взыскании принимается после истечения срока, установленного в требовании об
уплате налога, но не позднее двух месяцев после истечения указанного срока».

https://kontursverka.ru/news/fns-blokirovka-schetov
https://kontursverka.ru/news/fns-blokirovka-schetov
https://kontursverka.ru/stati/vse-prichiny-blokirovki-raschetnogo-scheta
https://kontur-n.ru/legislation/federalnyj-zakon-ot-29-09-2019-n-325-fz/
https://kontur-n.ru/legislation/federalnyj-zakon-ot-29-09-2019-n-325-fz/

